

ПРОСТРАНСТВО ВАРИАНТОВ

ЧЕЛОВЕК ВОСПРИНИМАЕТ МИР ПО ЧАСТИЯМ. ЭТО ОСОБЕННОСТЬ НАШЕГО СОЗНАНИЯ. СПОСОБНОСТЬ СОБРАТЬ ИЗ ЧАСТЕЙ ЦЕЛОЕ – ЗАЛОЖЕНО В НАШИХ ВОЗМОЖНОСТЯХ. СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ПОМОГАЮТ ПРИДАТЬ ЭТИМ ПРОЦЕССАМ УСКОРЕНИЕ.

Картина современного мира мозаична, и, чаще всего, мы наблюдаем лишь небольшую часть от общего полотна. Можно, конечно, удовлетворяться фрагментом и не пытаться расширить свое видение. Но разве это удел тех, кто не хочет останавливаться на достигнутом и стремится добиться большего? А для того чтобы увидеть целое, нужно быть постоянно в центре событий, обладать самой свежей информацией и, не теряя времени на ее поиски, принимать собственные независимые решения.

Нужно жить сегодняшним днем на Земле, которая летит сквозь пространство космоса со скоростью 30 километров в секунду. Для того чтобы успеть за нашей планетой, требуется что-то действительно способное сохранять такую скорость. Компания Sony Ericsson предлагает свое решение этих задач – смартфон Satio.

Он создан для того, чтобы человек оставался мобильным и активным: не расходуя драгоценные секунды на сборы, успеть взять в любое путешествие улыбки дорогих людей, радость, идеи, вдохновение – все, что любишь, – и не забыть ни единой важной детали. И Satio как аккумулятор всего необходимого вобрал функции, которые помогают человеку ответить на многие вопросы и решить возникающие задачи. Сегодня телефон способен на это. Satio позволяет в любом месте быть на связи, узнать, где вы находитесь и проложить свой личный неповторимый путь. Но, кроме этих прикладных функций, Satio сохраняет и непрходящие ценности. Культурное наследие всего человечества легко поместится в Satio. Он транслирует в мир свое содержимое через дисплей размером в 3,5 дюйма и способен детально зафиксировать все интересное и дорогое для вас на камеру с разрешением 12,1 МП. И, что особенно приятно, – управляет Satio простыми прикосновениями к сенсорному дисплею.



Все самое лучшее и необходимое, что может быть в телефоне, имеется в Satio. Меню телефона настраивается так, что доступ к новостям, социальным сетям, веб-альбомам, закладкам и страницам в Интернете осуществляется в одно касание. Можно делиться впечатлениями со всем миром непосредственно в момент их переживания и получать обратную реакцию и последние новости от своих друзей так же быстро. Смотреть фильмы на широкоформатном дисплее и слушать музыку с отличным качеством звука. Делать все, на что хватает фантазии и вдохновения.

И тут стоит вернуться к началу и к тому, что картина современного мира мозаична. Она складывается из множества условностей, потребностей, желаний, дел, стремлений узнать скрытое и открыть новое в уже давно знакомом. Вся необъятная картина мира может уложиться в мозаику меню вашего Sony Ericsson Satio, который способен отобразить и вместить все, чем живет человек в 21-м веке. С ним можно изучать детали, не забывая о главном. На этой журнальной полосе вы тоже найдете массу различных изображений, каждое из которых является самостоятельным объектом и несет свой смысл. Все вместе они объединяются и образуют одно целое – **мир Satio**.

